

## この冬だけのごちそうステーキ!

## ステーキのどん『テンダーロインステーキフェア』

2019年11月6日販売開始

株式会社アークミール(本社:東京都中央区、代表取締役社長:栗岡琢也)が運営する「ステーキのどん」では、来る2019年11月6日(水)から『冬のフェアメニュー』の販売を期間限定で開始いたします。



## 冬限定 特別なステーキ!『テンダーロインステーキフェア』

ステーキのどんでは今年の冬、1頭の牛から3%しかとれない希少部位「テンダーロイン」を使った特別なメニューを3種類ご用意しました。「テンダーロイン」は、別名フィレ・ヒレ・ヘレとも呼ばれ、牛の部位で最も運動量が少ない筋肉のため柔らかく脂肪が少ない肉質が特徴です。

赤ワインベースのグレービーソースがお肉の旨みを存分に引き立てる「テンダーロインステーキ〈150g〉」。ボリュームが2倍でテンダーロインをさらに心ゆくまでご堪能いただける「W テンダーロインステーキ〈300g〉」。 食べやすくカットされたステーキとビーフシチューがセットになった「カットテンダーロインステーキ&ビーフシチュー」。いずれも、穀物肥育で育った柔らかいアメリカ産テンダーロインを使用しています。

この冬だけの特別メニュー!ステーキのどんで贅沢なディナーをお楽しみください。



『テンダーロインステーキ〈150g〉グレービーソース』 2, 180円

『W テンダーロインステーキ〈300g〉グレービーソース』 3,080 円

『カットテンダーロインステーキ〈100g〉&ビーフシチュー』 2,080円

- ※全ておかわり自由ライス・パン、スープバー付き!
- ※相模原橋本店・幕張店はサラダバーでのご提供となりセット メニューの価格が異なります。

ステーキのどん 店舗一覧

http://www.steak-don.jp/shop\_map.html



## 【会社概要】

会社名: 株式会社 アークミール

所在地: 東京都中央区日本橋箱崎町 36-2

代表者: 代表取締役社長 栗岡 琢也

設立: 昭和45年7月1日

URL: http://www.arcmeal.co.jp

事業内容: ステーキを中心とする料理及び飲料の加工・調理・提供



株式会社アークミールは株式会社吉野家ホールディングスの連結子会社で、「ステーキのどん」「しゃぶしゃぶ すき焼 どん亭」「ステーキハウス フォルクス」などを運営しております。今後も食を通じて、世界の架け橋になれるように取り組んでまいります。

【本リリースに関する報道お問い合わせ先】

株式会社 アークミール 広報宣伝担当 池田

TEL: 03-5651-8670 FAX: 03-5651-8663